IMMPUIEMHUW UCIITUT U3 MATEMATUKE
3A OBIOAPEHE YYEHVKE
Y PAUYHAPCKOJ T'MMHA3WJV
9. jysm 2014,

Tecm ce cacmoju u3 12 s3adamaxa na dee empanuye. Bpeme 3a pad je 120 munyma. Y ceaxom
3adamxy nonylieno je nem odzosopa (A,B,C,D,E) 00 xojur je camo jedan mauan. Ceaaxu
aadamar domocu 20 noena. Hozpewan odzosop donocu —2 noena. Jaokpyacusanwe N ne donocy
NI NO3WMUEHe Hu Hezamuane noerc. Y caywajy saorpymcueama euise od jednoz odzoeopa
UAU HCIRORPY HCuBUme Hujednos odzosopa. dobuje ce -4 nocna. Tecm ce nonynase TCMUjerom
0.008ROM.

1. XunoTeHy3a ApaBoyriIor TPOYria IBa OyTa je ay#a on jeade karere. QumTpM yriosu
TOT Tpoyriaa cy:

A) 45°, 45°: B) 15°. 75°: C) 18°, 72°: D) 22°30'. G7°30": E) 30°. 60°; N).

2. Konamro mma mpoctux Gpojena p TakBux na cy u p+ 8 u p+ 10 npoctu 6pojesu?

A) Hujenman: B) jenan; C) npa; D) Tpu; E) DeCKOHAYHO; N).

3. Hera je O unenrap ymucasor kpyra tpoyrina ABC. Axo je ZACB = 70°, KOJMKA je
pennyuna yraa ZAOB?

A) 140°: B) 120°: C) 125°; D) 130°: E) 135°%; N).

4. Meco npu kyBamy rybu 35% csoje mace. Konuko tpeba yzeTm csesker meca aa 6u ce
gobuno 520y KyBaHOr?

A) 800g: B) 702g: C) 750g: D) 720g: E) 740g; N).

5. 36up pewema jeanauuue 3|r —2| = r+ 2 je:

A) 4, B) 5; C) 6; D) 7; E) 8; N).
6. Y jemnoj kyTuju ce Hana3mn 17 upsennx u 15 muaBux kyranna. Koauko HajMame Kyrauna
Tpeba w3pamuTH n3 kytuje (Ge3 raenama) aa Guesmo 6Guan curypum ma cy mely muma 6ap

Tpu upBeHe u dap ase wiase?

A) G: B) 16: C) 18; D) 19; E) 17; N).
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7. Hexa ¢y o u b nosutusam 6pojesn taxsy ma pamy o — 3 ua® =120°. Tana je oamoc 5
jenmar:

A) VZ; B) 2; C) 3: D) /3; E) 0,5; N).

8. Cxyn pemen.a mejeanaumnne
G(-3-2)-2(x-9) <0

je:

A) (->.0):;  B) (w:x.—g): C) (0.4+%0); D) (—gd-oo); E) (0.9); N).

9. Uzpas
(a=b)? - (-a- b)*
jemsak je mapasy:

A) —2b%; B) —dab; C) 0; D) 2a?; E) 4dab; N).

10. IIpaboyrau Tpoyrao 4mje cy Karere Jem u dem POTHDA OKO XMOOTEHY3e. 3anpeMuua
nobujenor Tena je (y cmd): :

2
A) %r_r; B) l?l: C) 12m; D) 167; E) §—5£; N).

11. ¥ Tpoyray ABC KOHCTpyucaHe cy Hopuane BE u CF ua CHMeTpany yria y TEeMeHy
A Ako je AB =8em. AC = 12em. AF — 9cm. nyx AE jenuaka je:

A) Gem: B) 4v3em: C) sem: D) %rrn: E) 3v/3cm; N).

12. 36up Opojena a u b Je 35. Axo je 6poj a dJeTvpu nyra sehin oa 6poja b, Tana je
pasnmuka a — b jenguaka:

A) 20; B) 21: C) 22: D) 23: E) 24; N).



